
Одговорност  и  дугорочна
рјешења

Одрживу будућност Мостар може да има само као уједињен град са
модерном  и  ефикасном  администрацијом,  написао  је  високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан  Шварц-
Шилинг,  у  својој  седмичној  колумни,  и  додао  да  се  овакав
концепт не може остварити све док грађани Мостара сами не
преузму одговорност за сопствену будућност.

“У Мостару је постигнут велики напредак од времена непосредно
након рата, али готово све што је учињено да се то стање
промијени на боље урадила је међународна заједница сама, или
домаћи  актери  уз  неопходну  подршку  међународне  заједнице”,
написао је у чланку који је данас објављен у Дневном авазу,
Независним новинама и Вечерњем листу.

Најјаче политичке странке у граду као да се утркују у одбијању
да воде конструктивну или ефикасну политику, и такво понашање
ће се вјероватно наставити, уколико их грађани не натјерају да
се промијене.

“У  контексту  смањења  директног  ангажмана  међународне
заједнице, притисак јавности још је потребнији,” написао је
Шварц-Шилинг, и додао да блокирање рада Комисије за издавање
стручних  мишљења,  на  примјер,  служи  једино  спречавању
ефикасног рада градске управе, како се не би ријешило питање
бесправне градње која град прави накарадним.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  одбацио
сугерисања да се процес просторног планирања може сматрати
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питањем  од  “националног  интереса”.  Исто  тако,  “националним
интересом“ се не може објаснити упропаштавање ХРТ, која је
доведена  у  ситуацију  техничког,  административног  и
финансијског  колапса.

Недавна иницијатива да се повећа број министарстава у Влади
Херцеговачко-неретванског  кантона  би  омогућила  лакше
додјељивање  положаја  према  страначкој  и  националној
припадности, али тврдити да је та иницијатива потекла из жеље
да  се  повећа  ефикасност  истовремено  је  и  “смијешно  и
безобразно”,  написао  је  Шварц-Шилинг.

“У  свјетлу  тога,  грађани  се  питају  зашто  се  међународна
заједница  не  умијеша  и  када  ће  високи  представник
интервенисати? Као одговор на то, и сам бих поставио једно
питање.  Зашто  грађани  Мостара  и  Херцеговачко-неретванског
кантона  не  интервенишу?,»  написао  је  високи  представник  и
специјални представник ЕУ.

“АкограђаниМостарабудудјеловали,
онимогупостићидугорочнинапредак,”  закључиоје.
“ТојелекцијакојуМостаручипосљедњих  13  година  –
лекцијакојубицијелаземљатребалоданаучи.”

Цијели  текст  седмичне  колумне  високог  представника  и
специјалног  представника  ЕУ  доступан  је  на  Интернет
страницама:www.ohr.int  и  www.eusrbih.org.
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